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Certifikáty Cambridge ESOL
jsou všeobecně uznávány na
celém světě, a tím dávají
svým držitelům nové
možnosti. Každý rok více než
dva milióny lidí skládá naše
zkoušky, aby si splnili své
sny o lepším vzdělání, širší
perspektivě zaměstnání nebo
dalekých cestách.

Zkoušky Cambridge ESOL jsou jedinečné pro studenty
angličtiny i pro učitele. Podporuje je široce zaměřený
výzkum: ze všech institucí, které se ve Velké Británii
zabývají jazykovými zkouškami, máme největší
výzkumný tým. Spolupracujeme také s týmy externích
odborníků a profesionálů. Díky tomu je každá část
zkouškového procesu výborně připravena.

Každý, kdo skládá jednu z našich zkoušek Cambridge
ESOL, si může být jist, že jeho dovednosti budou
ohodnoceny přesně, poctivě a svědomitě. Učitelé
angličtiny vědí, že naše zkoušky pomáhají jejich
posluchačům využít všech možností, které výuka tohoto
jazyka přináší. Kromě toho mohou učitelé počítat
s maximální metodickou podporou ze strany Cambridge
ESOL.
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Tisíce vysokých škol,
zaměstnavatelů a také
mnohé státní úřady a
ministerstva na celém světě
uznávají certifikáty
Cambridge ESOL jako důkaz
jazykové kompetence v
angličtině.

Vynikající kvalita, organizace a podpora

Uznávané certifikáty – nové možnosti
Cambridge ESOL je součástí renomované univerzity v
Cambridge. Naše certifikáty jsou uznávány vzdělávacími
centry a zaměstnavateli na celém světě jako důkaz jazykové
kompetence v angličtině. Také odborná sdružení, vládní
agentury a imigrační úřady mnoha zemí naše certifikáty
akceptují.

Každý certifikát Cambridge ESOL je důkazem praktických
jazykových dovedností na přesně určené úrovni.

Více informací týkajících se uznávání zkoušek Cambridge
ESOL najdete na stránce:
www.CambridgeESOL.cz/recognition

Praktická angličtina
Zkoušky pokrývají všechny čtyři řečové dovednosti –
poslech, čtení, písemný a mluvený projev. Kandidáti
nepracují jen s gramatickými vazbami a slovní zásobou, ale
učí se používat angličtinu v každodenních životních
situacích.

Cambridge ESOL je členem sdružení ALTE (Association of
Language Testers in Europe), zahrnující renomovaná
zkoušková střediska v Evropě. Naše zkoušky podporuje
systém Can Do, zpracovaný touto organizací. Systém Can Do
poskytuje informace týkající se jazykových dovedností, které
se očekávají od kandidátů na každé úrovni pokročilosti.
Proto se u všech, kdo skládají zkoušku, ověřuje schopnost
jazyk používat a ne rozsah zapamatovaného materiálu.

Více informací o ALTE a systému Can Do najdete na webové
stránce sdružení: www.alte.org

Výzkumné práce zárukou objektivity
a přesnosti
Cambridge ESOL má ze všech institucí, které se ve Velké
Británii zabývají jazykovými zkouškami, největší výzkumný

tým. Důsledně zkoumáme všechny aspekty zkoušek,
abychom mohli zaručit, že zkoušky ESOL jsou
přesné, měřitelné, objektivní a zároveň ověřují
podstatné jazykové dovednosti.

Vedeme podrobnou analýzu testů našich
kandidátů – tím pádem máme jistotu, že
všechny práce jsou hodnoceny
spravedlivě, bez ohledu na národnost,
mateřštinu nebo pohlaví kandidátů.
Zaručujeme, že zkouškové úlohy přesně

ověřují jazykové dovednosti kandidáta.
Pravidelně zveřejňujeme údaje získané
během výzkumu. Více informací týkajících
se našich výzkumných programů najdete
na stránkách
www.CambridgeESOL.org/research

Přípravné materiály a podpora pro učitele
Další výhodou zkoušek Cambridge ESOL je široký systém
podpory učitelů a kandidátů.

Učitelé mohou najít množství přípravných materiálů na
našich webových stránkách. Kromě toho Cambridge ESOL
pravidelně zpracovává buletiny a jiné publikace pro učitele.
Každý rok organizujeme přes 500 seminářů a metodických
konferencí na celém světě. Tímto způsobem můžeme zajistit
učitelům stálý přístup k informacím o našich zkouškách a
také o způsobech přípravy.

Připravili jsme také speciální webové stránky pro uchazeče
o zkoušky Cambridge ESOL. Na adrese
www.candidates.CambridgeESOL.org najdete podrobné
informace o jednotlivých zkouškách, a to stupeň
požadovaných jazykových dovedností, průvodce každou
zkouškou a příklady testů.

Kandidáti mají také možnost si pomocí našich webových
stránek objednat testy z minulých let, videomateriály a jiné
přípravné pomůcky, které jim usnadní přípravu ke
zkouškám.

Zkoušky Cambridge ESOL můžete složit v autorizovaných
zkouškových centrech na celém světě. Všechna centra jsou
profesionálně vedena tak, aby zajistila bezpečné podmínky
pro uschovávání materiálů ke zkouškám a plnila vysoké
standardy péče o klienta. Na tato centra dohlíží Cambridge
ESOL Examinations.

Zkoušková centra poskytují informace o zkouškách
Cambridge ESOL a zajišťují registrace k těmto zkouškám.

Systém úrovní
Všechny zkoušky Cambridge ESOL jsou propojeny se
Společným evropským referenčním rámcem pro jazyky.

U popisu každé zkoušky je umístěna informace o její úrovni
podle tohoto systému a tabulka na konci shrnuje úrovně
všech zkoušek Cambridge ESOL.

Proč skládat zkoušky Cambridge ESOL?

Nové možnosti



Certificate of Proficiency in English (CPE)
Úroveň C2
CPE dokladuje znalost angličtiny na velmi vysoké úrovni,
v mluveném i psaném projevu. Uchazeč musí prokázat
plynulost a preciznost výpovědi na úrovni podobné
úrovni rodilého mluvčího – to se týká i velmi obtížných
témat a situací. CPE důvěřují zaměstnavatelé a
vzdělávací instituce na celém světě. Většina vysokých
škol ve Velké Británii uznává certifikát CPE.

Academic English –
akademická angličtina
International English Language Testing
System (IELTS) – možnost studií a práce v
zahraničí
Vysoké školy, imigrační úřady a vládní agentury a také
mnoho odborných sdružení vyžaduje po potenciálních
studentech nebo pracovnících jazykový certifikát na
určité úrovni. Právě proto byl vytvořen IELTS. Tento
certifikát je uznáván jako potvrzení znalosti angličtiny, a
to imigračními úřady Austrálie, Kanady, Nového Zélandu,
USA a Velké Británie. Zahraniční vysoké školy, mimo jiné
více než 1200 institucí ve Spojených státech, uznávají
certifikát IELTS během přĳímacího řízení. IELTS vznikl ve
spolupráci University of Cambridge ESOL Examinations
se dvěma renomovanými partnery – British Council a IDP
Australia.

General English –
obecná angličtina
Key English Test (KET)
Úroveň A2
Zkouška KET ověřuje dovednosti praktického využití
angličtiny na základní úrovni, které lze uplatnit
například během cestování, práce nebo vyučování. Tento
test ověřuje všechny čtyři jazykové dovednosti – čtení,
poslech, psaný a mluvený projev – pomocí materiálů,
které využívají situace z každodenního života.

Preliminary English Test (PET)
Úroveň B1
PET testuje komunikativní způsobilost v každé ze čtyř
jazykových dovedností v práci, ve škole nebo ve
společenských situacích na středně pokročilé úrovni.
Testují se schopnosti uchazečů ústně a písemně
komunikovat v každodenních situacích, například četba
článků s nízkým stupněm obtížnosti, psaní dopisů, nebo
pořizování záznamů ze schůzí.

First Certificate in English (FCE)
Úroveň B2
FCE testuje dovednost efektivně využívat angličtinu v
mluveném a psaném projevu v každodenních situacích.
Držitelé FCE dokážou také mluvit o komplikovanějších
záležitostech, které jsou jim známé (např. odborné
otázky). Tento certifikát je uznáván mnohými vysokými
školami a zaměstnavateli jako doklad jazykových
dovedností k využití angličtiny v práci nebo během
studií.

Certificate in Advanced English (CAE)
Úroveň C1
CAE je certifikát na pokročilé úrovni. Jeho držitel dokáže
používat angličtinu ve většině situací – na vysoké škole,
v práci nebo ve společnosti. Kandidáti musí prokázat
schopnost přizpůsobení stylu výpovědi různým situacím.

CAE je široce uznáván zaměstnavateli a vzdělávacími
institucemi na celém světě: například většinou vysokých
škol ve Velké Británii a stále rostoucím počtem vysokých
škol v USA.

Business English Certificate (BEC)
Business English Certificate BEC je potvrzením
schopnosti využití angličtiny v práci. Doložená znalost
obchodní angličtiny zajišťuje lepší postavení na trhu
práce. Zkouška BEC je dostupná na třech úrovních
pokročilosti. Na každé úrovni se testují praktické
dovednosti čtení, poslech, psaný a mluvený projev.

BEC Preliminary
Zkouška BEC Preliminary ověřuje znalost angličtiny na
mírně pokročilé úrovni – B1 podle Společného
evropského referenčního rámce pro jazyky.

BEC Vantage
Zkouška BEC Vantage ověřuje znalost angličtiny na
úrovni středně pokročilé – B2 podle Společného
evropského referenčního rámce pro jazyky.

BEC Higher
Zkouška BEC Higher ověřuje znalost angličtiny na úrovni
pokročilé – C1 podle Společného evropského
referenčního rámce pro jazyky.

Business Language Testing Service
(BULATS)
Úrovně A1 – C2
BULATS je testovací a hodnotící systém pro potřeby
firem, korporací a organizací, které mají zájem
samostatně, rychle, přesně a spolehlivě určit úroveň
jazykových schopností svých zaměstnanců. Pomocí
BULATS je možné ověřit znalost čtyř jazyků: angličtiny,
francouzštiny, němčiny a španělštiny. Testy jsou
dostupné v elektronické a tradiční podobě. Existuje
možnost provést dodatečné testy z psaného a
mluveného projevu.

Více informací najdete na stránce www.BULATS.org

International Legal English Certificate (ILEC)
Úrovně B2 – C1
Angličtina je jazyk denně používaný ve světě

mezinárodního práva a byznysu. Zaměstnavatelé chtějí
mít jistotu, že jejich zaměstnanci ovládají právnickou
angličtinu na úrovni potřebné pro práci v mezinárodním
prostředí, aby bez námahy psali a četli právnické texty v
daném jazyce nebo efektivním způsobem komunikovali
s klienty a spolupracovníky na celém světě.

Zkouška ILEC je určena osobám, které musí prokázat
znalost právnické angličtiny na vysoké úrovni. Více
informací najdete na straně www.LegalEnglishTest.org

International Certificate in
Financial English (ICFE)
Úrovně B2 – C1
ICFE (International Certificate in
Financial English) je nová zkouška,
která vznikla ve spolupráci University
of Cambridge ESOL Examinations s
ACCA (Association of Chartered
Certified Accountants). ICFE je
ideální certifikát pro osoby,
které chtějí začít pracovat ve
finančním sektoru. Více
informací najdete na stránce
www.financialenglish.org

Zkoušky Cambridge ESOL:
obchodní a odborné
Lidé, kteří plánují svoji kariéru nebo myslí na profesionální
rozvoj, vědí, že znalost angličtiny se v této oblasti stala
nezbytnou.

Zkoušky z moderní angličtiny



Teaching Knowledge Test (TKT)
Tato zkouška je dostupná všem učitelům angličtiny bez
ohledu na dosažené vzdělání a zkušenosti i všem
osobám, které teprve chtějí začít pracovat jako učitelé.
Díky tomu, že se skládá z modulů, je TKT flexibilní test –
což dovoluje uchazečům přizpůsobit testovaný materiál
svým potřebám.

Certificate in English Language Teaching to
Adults (CELTA)
CELTA je kurz určený osobám, které chtějí začít kariéru
učitele angličtiny nebo již vyučují a chtějí se
profesionálně rozvíjet. CELTA je nejznámější a
nejpopulárnější certifikát pro učitele – je všeobecně
uznáván jazykovými školami na celém světě. Pokud
chcete vyučovat angličtinu v České republice nebo v
zahraničí, právě CELTA vám to umožní.

Delta
Modulový ́kurz DELTA je určen lektorům se značnou
zkušeností s výukou angličtiny, kteří chtějí své znalosti
prohloubit a profesionálně a kariérně růst. Prestižní
certifikáty DELTA jsou celosvětově uznávány jazykovými
školami.

Zkušeným učitelům DELTA pomůže v tom, aby:

• plně porozuměli teorii a praxi vyučování angličtiny
• mohli provést analýzu dosavadních zkušeností a
dosáhnutého vzdělání

• prakticky využili metodiku k dalšímu růstu.

Angličtina pro děti
Výuka angličtiny přináší dětem mnohé výhody, které se
dále znásobují během celého života. Proto jsme vytvořili
Cambridge Young Learners English Tests (YLE) – systém
testů, který pomáhá dětem ve věku 7–12 let získávat a
plně rozvíjet jazykové schopnosti.

Testy Cambridge YLE jsou důvěryhodný a celistvý systém
měření pokroku dětí ve výuce dovedností poslechu,
čtení, mluveného a psaného projevu v angličtině. Testy
mají tři stupně náročnosti.

• Starters
• Movers (úroveň A1)
• Flyers (úroveň A2)

Výzkumy svědčí o tom, že děti se rády připravují k
testům YLE a jejich absolvování je motivuje k přípravě k
dalším stupňům náročnosti. Cesta od testu na úrovni
Starters až do úrovně Flyers pomáhá dětem získat
schopnosti využívat angličtinu na úrovni postačující pro
mládež a dospělé, jako jsou Key English Test nebo
Preliminary English Test.

Teaching Awards –
certifikáty pro
učitele
Cambridge ESOL nabízí řadu kurzů a zkoušek pro
učitele, které dávají učitelům začátečníkům solidní
pracovní základ a usnadňují nalezení vysněné práce a
zkušeným učitelům možnost profesionálního a
kariérního růstu.
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Více informací
Navštivte naše webové stránky
Více informací o všech zkouškách Cambridge ESOL najdete
na našich webových stránkách:

www.CambridgeESOL.cz – stránka v češtině
www.CambridgeESOL.org – stránka v angličtině

Můžete se také obrátit na nejbližší zkouškové centrum, kde
získáte informace týkající se zkoušek. Aktuální seznam
zkouškových center v ČR najdete na webové stránce
www.CambridgeESOL.cz/centres

Speciální průběh zkoušky
Všem, kdo mají speciální požadavky na průběh zkoušky
kvůli dočasnému nebo trvalému zdravotnímu postižení
nebo z důvodu specifických poruch učení (jako např.
dyslexie), Cambridge ESOL zajišťuje speciální podmínky.
Ptejte se na ně ve svém zkouškovém centru.

Oddělení v ČR
University of Cambridge ESOL Examinations

Cambridge ESOL Consultants
tel: +42 0 774 814 849

+42 0 774 815 357

www.cambridgeesol.cz
www.cambridgeesol.org


